Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004920782

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Centre Médico-Chirurgical des Eaux-Vives SA, Genève

Centre Médico-Chirurgical des Eaux-Vives SA Avenue de la Gare des Eaux-Vives 3 1207 Genève

Centre Médico-Chirurgical des Eaux-Vives SA, à Genève, CHE-107.744.378 (FOSC du 27.03.2020, p. 0/1004861813). But modifié: exploiter des établissements et centres médicaux sur le canton de Genève, notamment le Centre Médical Eaux-Vives, Avenue de la Gare-des-Eaux-Vives 3, et le Centre Médical Eaux-Vives, Rue du Nant 6, ainsi que d'administrer toutes participations dans des entreprises similaires (cf. statuts pour but complet). Nouveaux statuts du 18.06.2020.

Registre journalier no 10121 du 22.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 61, Date: 27.03.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève